

# **Obecné zastupiteľstvo obce Zámutov, 094 15 Zámutov**

## **ZÁPISNICA č. 3/2022** **z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva** **konaného dňa 30. decembra 2022**

---

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

Tretie zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Zámutove zvolala starostka obce p. Tomášová Jozefína riadnou pozvánkou. V úvode privítala všetkých prítomných oboznámila prítomných s doplneným programom zasadnutia a taktiež vyzval poslancov na prípadne doplnenie predloženého programu. Z prítomných poslancov nepredložil nikto návrh na doplnenie a takto predložený návrh programu 3. zasadnutia OZ poslanci jednohlasne schválili.

1. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
2. Schválenie VZN o vyhlásení záväznej časti Zmien a doplnkov č. 2 Územného plánu obce Zámutov, ktorým sa vymedzujú záväzné časti Zmien a doplnkov č. 2 Územného plánu obce Zámutov
3. Schválenie rozpočtu obce na rok 2023
4. Prejednanie a schválenie časového plánu práce a programu rokovaní OZ na I. polrok 2023
5. Rôzne
6. Interpelácia poslancov

### **K bodu 1 :**

Starostka obce v bode 1 navrhla za overovateľov zápisnice Beňkovú Zlaticu a Bilého Mareka. Do návrhovej komisie boli navrhnutí David Michal a Olexovú Ivetu. S predloženým návrhom prítomní poslanci súhlasili a hlasovali za schválenie uznesenia č. 6/2/2022.

### **K bodu 2 :**

Poslancom obecného zastupiteľstva bola spolu s pozvánkou doručená dôvodová správa k rozpočtu na rok 2023 ako aj návrh rozpočtu na rok 2023 v príjmovej a výdajovej časti. Pracovníčka Ocú p. Vasil'ová informovala prítomných poslancov o návrhu rozpočtu, ktorý bol taktiež prerokovaný finančnou komisiou. Dôvodová správa ako aj návrh rozpočtu sú prílohou tejto zápisnice. Zo strany poslancov odzneli dotazy k návrhu rozpočtu. p. Nagyová Viktória predniesla návrh úpravy položky týkajúcej sa dotácie pre FK Tatra Zámutov. V návrhu

rozpočtu je rozpočtovaných 20.000,- €. FK Tatran predložilo žiadosť o dotáciu 25.000,- € a ŠK Roma 9.500,- €, ako sa rozdelia. Starostka obce navrhla, aby sa spojili a vytvorili jedno mužstvo veď FK Tatran Zámutov má aj tak väčšinu cudzích hráčov nie domácich. Poslanec Ovšak taktiež poznamenal, že aj iné kluby hrajú rovnakú ligu ako FK Tatran s dotáciou 10.000,- € a zvyšok výdavkov pokrývajú zo sponzorských príspevkov. p. Nagyová navrhla upraviť a navýšiť túto položku v rozpočte o 5.000,- € z 20.000,- € na 25.000,- €. p. Vasiľová upozornila, že je potrebné nájsť v rozpočte položku kde sa 5.000,- € uberie a tak navrhla ponížiť oddiel 0610 položka 637 Služby o 5.000,- €. Poslanci s týmto návrhom súhlasili. Poslankyňa Beňková sa pýtala na rozpočte 5.000,- € vo výdavkovej časti oddiel 1090 položka 642 Transfery jednotlivcom a neziskovým právnickým osobám o aké výdavky ide. Bolo jej odpovedané, že je to príspevok pre občanov obce, ktorý sú umiestnení alebo navštevujú sociálne zariadenie. Obec prispieva n. o. Gerion a n. o. MIMA. K návrhu rozpočtu na rok 2023 predložil svoje stanovisko aj hlavný kontrolór, ktorý konštatoval, že návrh bol spracovaný v súlade so všeobecnými právnymi predpismi. Návrh rozpočtu bol verejne prístupný v obci obvyklým spôsobom v zákonom stanovenej lehote a odporučil OZ predložený návrh rozpočtu na rok 2023 schváliť v znení ako bol navrhnutý, viacročný rozpočet vziať na vedomie. Poslanci OZ prijali uznesenie č. 20/3/2022, ktorým schválili rozpočet obce pre rok 2023 na úrovni hlavnej kategórie, ekonomickej klasifikácie a rozpočtovej klasifikácie vrátane programov a podprogramov a zároveň vzali na vedomie rozpočty na roky 2024 a 2025 vrátane programov a podprogramov a odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce k predloženému návrhu rozpočtu obce na rok 2023. Za uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci: Beňková Zlatica, Bilý Marek, David Michal, Nagyová Viktória, Olexová Iveta, Ovšak Ladislav, Putorák Vladimír, Tiňo Lukáš, Tomáš Štefan.

### **K bodu 3 :**

Poslancom OZ bol predložený na schválenie časový plán práce a program rokovaní Obecného zastupiteľstva v Zámutove na I. polrok 2023, ktorý prítomní poslanci jednohlasne schválili uznesením č. 21/2/2022.

Za uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci: Beňková Zlatica, Bilý Marek, David Michal, Nagyová Viktória, Olexová Iveta, Ovšak Ladislav, Putorák Vladimír, Tiňo Lukáš, Tomáš Štefan.

### **K bodu 4:**

Hlavný kontrolór obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva správu o výsledku kontroly č. 3/2022. Správa bola poslancom doručená spolu s pozvánkou. Predmetom kontroly bolo dodržiavania zákona č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde a o doplnení niektorých zákonov. V závere konštatoval, že vykonanou kontrolou neboli zistené nedostatky pri tvorbe a čerpaní prostriedkov sociálneho fondu. Uznesením č. 22/3/2022 vzali poslanci správu hlavného kontrolóra o výsledku kontroly č. 3/2022 na vedomie.

### **K bodu 5:**

Poslancom OZ bol predložený na schválenie návrh úpravy rozpočtu za rok 2022 ide o úpravu v príjmovej a výdavkov časti skutočne prijatých a vynaložených finančných

prostriedkov od štátu, ktoré sú účelovo určené. Ide o príjmy a výdaje z projektov realizovaných prostredníctvom ÚPSVR, cez Ministerstvo vnútra SR (NP TSP, NP KS, NP PRIM ...). Poslanci OZ prijali uznesenie č. 23/3/2022, ktorým schválili rozpočtové opatrenie č. 5 starostu obce na úpravu rozpočtu podľa § 14 odst. 2 písm. a), b), c) d), ktoré nastalo v období od 01.01.2022 do 31.12.2022 príslušného rozpočtovaného roka 2022 v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu týkajúcich sa účelovo určených finančných prostriedkov. Za uznesenie hlasovali: Beňková Zlatica, Bílý Marek, David Michal, Nagyová Viktória, Olexová Iveta, Ovšak Ladislav, Putorák Vladimír, Tiňo Lukáš, Tomáš Štefan.

V rámci bodu 7- Interpelácia poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec, tak na záver zasadnutia starostka obce poďakovala všetkým prítomným poslancom a zamestnancom OcÚ za účasť a ukončila 3. zasadnutie OZ.

v Zámutove 30. decembra 2022  
Zapísala: Petrová Alena

Tomášová Jozefína  
starostka obce

Overovatelia: p. Beňková Zlatica

p. Bílý Marek